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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลโนนทองหลาง
เรื่อง  ประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพิ่มเติม ครั้งที่ 2/2564
----------------------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลโนนทองหลาง ได้ประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพิ่มเติม ครั้งที่ 2/2564  และผู้บริหารท้องถิ่นได้อนุมัติเมื่อวันที่  29  เดือน เมษายน พ.ศ. 2564 โดยการเพิ่มเติมแผนการดำเนินงานเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ข้อ 27 แผนการดำเนินงานให้จัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม หรือได้รับแจ้งแผนงานและโครงการจากหน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่น ๆ ที่ต้องดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น การขยายเวลาการจัดทำและการแก้ไขแผนการดำเนินงานเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่นประกอบกับหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.3/   ว 6732 ลงวันที่ 6 พฤศจิกายน  2562 เรื่อง ซักซ้อมแนวทางการดำเนินงานตามแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้กำหนดแนวทางการปฏิบัติสำหรับแผนพัฒนาท้องถิ่น  ในการจัดทำแผนการดำเนินงานเพิ่มเติมให้เป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น (รายละเอียดตามเอกสารที่แนบ)
ดังนั้น เพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนทองหลางเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและสามารถนำแผนพัฒนาไปใช้ได้อย่างถูกต้อง รวมทั้งให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและประชาชนทั่วไปได้รับทราบ องค์การบริหารส่วนตำบลโนนทองหลาง จึงประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพิ่มเติม ครั้งที่ 2/2564 โดยให้มีผลนับตั้งแต่ ณ วันประกาศเป็นต้นไป ทั้งนี้ สามารถขอดูหรือสอบถามเพิ่มเติมได้ที่ศูนย์ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลโนนทองหลาง ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลโนนทองหลาง หมู่ที่ 2 ตำบลโนนทองหลาง อำเภอบัวใหญ่ จังหวัดนครราชสีมา หมายเลขโทรศัพท์ 044-001304 หรือสืบค้นข้อมูลได้ที่ www.nonthonglang.go.th
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  29   เมษายน  พ.ศ. 2564 
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(นายโยธิน    วิทยาวิโรจน์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโนนทองหลาง
